

## 打击节日期间不正之风,各级纪委举报电话公布

# 严查公车私用等违纪行为

本报9月5日讯(记者 陈玮) 近日,济南市委、市政府印发关于坚决防止和纠正中秋节、国庆节期间不正之风的通知。严禁公款送月饼、公车私用、用公车接送子女上学等违纪行为,并将开展专项检查。

通知要求,各县市区党委政府、市委各部委、市政府各部门、各人民团体、各高等院校,要增强落实中央八项规定精神,坚决纠正“四风”的自觉性和责任感。各级各部门严禁用公款送月饼、送节礼、土特产品或有价证券,严禁用公款大吃大喝、互相宴请、挥霍浪费,严禁滥发津贴、补贴、奖金

和纪念品,严禁公车私用、用公车接送子女上学等。

此外,纪检监察机关要铁面执纪,认真履行职责,对公车私用、公款送节礼、公款吃喝、奢侈浪费等问题开展专项检查。各级各部门单位要公开举报电话,认真受理群众举报,凡实名举报的要及时调查处理,对顶风违纪者,要发现一起处理一起。

为加强监督,济南市公布市(县)区纪检监察机关举报电话,受理违反中央和省市委改进作风各项规定,特别是中秋、国庆期间各种不正之风问题,欢迎广大群众就受理范围内的有关问题进行举报。

## 受理干部作风问题举报电话

济南市纪委举报电话	86920762
章丘市纪委举报电话	83213158
平阴县纪委举报电话	87891133
济阳县纪委举报电话	84232655
商河县纪委举报电话	84888222
历下区纪委举报电话	88152458
市中区纪委举报电话	82078559
槐荫区纪委举报电话	87586201
天桥区纪委举报电话	85872673
历城区纪委举报电话	88023749
长清区纪委举报电话	87222590
高新区纪工委举报电话	88871122

头条链接

## 群众意见建议 已征求16万多条

本报9月5日讯(记者 陈玮) 5日上午,记者从全市第一批教育实践活动单位主要负责人会议上获悉,济南市级领导班子已征求16万多条意见建议,并研究确定了重点解决的问题。济南市委副书记雷杰表示,在教育实践活动中,各单位“一把手”要先把自已的问题找出来,在解决问题方面,要克服怕丢丑、有顾忌的心理。

雷杰说,全市第一批教育实践活动进展顺利,济南市还采取座谈、发函、上门等方式征求各方意见建议,并通过12345热线全天候受理群众意见。目前,市级领导班子已征求意见建议16万多条,并汇总整理出了128条意见建议。根据征求意见的情况,市委研究确定了需重点解决的问题,各单位也注意从征求到的意见和建议中,反思自身存在的问题,确定了一批重点整改任务。

雷杰指出,活动中还存在一些不容忽视的问题。在查摆问题方面,有的人看不到、找不出、查不准,甚至不想查、不愿查、不真查;有的避重就轻,没有主动把自己摆进去,给自己揭短、亮丑有顾虑;有的避实就虚,以工作问题代替“四风”问题,以笼统的班子问题代替个人存在的问题,以机关内部的意见代替基层群众的意见。

“从前段情况看,凡是‘一把手’高度重视的,整个班子就会认真对待,负起责任;凡是‘一把手’态度坚决的,其他同志就能直面问题、主动整改。”雷杰说,“一把手”是班长、是标杆,只有自己率先垂范,才能要求别人跟上。在听取意见方面,“一把手”要认真地听,真心让群众提,听批评的话;在查摆问题方面,要更具体、更聚焦,先把自己的问题找出来,先把自己摆进去;在解决问题方面,要克服怕丢丑、有顾忌的心理,先查先改,先让群众看到成效。

## 暗访视频公布后各部门落实整改

# 龙奥大厦健身房工作时间关门

近日,在济南基层群众代表专题报告会上,一段机关工作作风暗访视频曝光了个别工作人员在上班时间内玩游戏、炒股票等情况。播放视频后,目前情况如何?记者对此进行了探访。

本报记者 陈玮 实习生 刘婷婷

## 上班玩游戏的见不到了

5日,记者来到龙奥大厦,敲开一间办公室。“您好,请问××局怎么走?”“这个我也不太清楚,你先稍等,我帮你查查。”一名工作人员正在查看文件,听到记者询问后,便拿起一个本子翻看,边看边询问同事该局位置,了解清楚之后还站起来送记者离开。

记者随机跑了五个楼层,以怎么去某局为由,询问了大约30名工作人员,并观察工作人员上班情况。其间,只发现一名工作人员在看和工作无关的网页,其他工作人员都在忙着整文件、写材料等,没有看电影、玩游戏的情况,面对记者的诉求也都积极地解决。

## 健身房工作时间锁门

在曝光的视频中,有工作人员利用上班时间健身。对此,记者来到16楼的健身房,门紧紧关闭着,无法推开。透过门窗玻璃,可以看到里面摆放着跑步机,但空无一人。另一间有乒乓球、台球等体育器材的休息室,门也是紧紧关

闭,门口挂着告示:“健身房营业时间:11:30—13:00。”

中午11时40分,健身房大门敞开,不少人正在跑步机上健身。看到记者拍照,一名工作人员说,之前就有规定,工作时间不能健身。暗访视频曝光之后,健身房在工作时间会锁门,到了规定的休息时间才打开。

## 会后各部门落实整改

一位市直部门负责人群众路线教育实践活动的相关人士透露,7月底,济南市机关作风效能建设工作组下发关于加强机关作风效能建设若干规定的监督检查办法,要求机关工作人员严禁工作时间爬山、打球;禁止工作时间上网聊天、炒股等与工作无关的行为,禁止带孩子上班;规范工作着装,严格就餐时间等,并采取明察暗访,不定期抽查方式进行监督检查。

该相关人士说,曝光视频之后,单位多次强调这些规定。“经过检查,我们局的工作人员没有出现违反规定的情况。”

记者还了解到,专题报告会之后,济南市要求各部门落实整改。



5日上午10点半,龙奥大厦健身房空无一人。记者 陈玮 摄

专家说法

## 暗访曝光利于群众监督

“曝光不是目的,关键是解决暴露出来的问题。”山东大学社会学教授王忠武说,暗访视频的公开,更有利于群众监督,从而促使问题解决。

王忠武说,践行群众路线,能保持党的先进性,加强党与人民群众的血肉联系,从而提高党的执政水平,主动曝光机关作风问题的方式,更拉近了与人民群众的距离。

“公开接受群众监督,应建立群众监督的长效机制。”王忠武说,例如可以将公车使用等相关规定公示出来,让群众了解,从而能更好地监督。

**购电动车,抽大奖**  
**一等奖:价值3000元依波表,共12块**  
**三等奖:价值200元酒水礼包,共60份**

**无优惠 不车展**  
**挑战电动车价格底线!**  
**2013齐鲁秋季车展(电动车展区)**  
 时间:2013年9月5日-8日 地点:济南舜耕国际会展中心(室外)  
 主办单位:齐鲁晚报·生活日报 承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司  
 官方网站:车行齐鲁网 www.autoql.com  
 合作单位:鲁轻连锁-新日电动车 鲁轻连锁-澳柯玛电动车 济南利民绿源连锁100店  
 济南东方富士达商贸有限公司 济南路路通电动车连锁-小鸟电动车  
 合作品牌: 新日电动车 富士达电动车 AUCMA EV 小鸟 LUYUAN 绿源

最权威——1999年举办、跨越两个世纪、历经十四年发展,齐鲁车展闻名全国  
 最便利——泉城中央、舜耕路上、多路公交直达“会展中心站”  
 最优惠——百元秒杀、以旧换新、购车抽奖,保证市场最低价  
 最休闲——劳斯莱斯、宾利等众多豪华车同场展示,美女车模看个过瘾